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Клінічна патофізіологія є розділом патологічної фізіології, яка більш 

детально вивчає інтегративну систему “пацієнт-хвороба-лікар-терапія”. Саме 

тому виділення даного курсу, як самостійного, обумовлено потребою 

поглиблення професійної підготовки здобувачів другого рівня освіти (магістра 

медицини) на 6 році навчання. Базуючись на сучасних напрямках розвитку 

медицини, однією із провідних задач курсу є вироблення навичок та 

удосконалення підходів персоналізованого лікування пацієнтів. 

Метою викладання навчальної дисципліни є застосування знань, що були 

отримані студентами при вивченні основного, базового предмету «Патологічна 

фізіологія» у практичній роботі майбутнього лікаря в умовах роботи у клініці. 

Систематизувати знання та навички основних закономірностей виникнення та 

перебігу патологічних процесів, що відбуваються в організмі, характеру 

компенсаторних механізмів, що забезпечують збереження функції ураженого 

органу. Навчитися на основі знань етіології, патогенезу та специфічних 

патологічних змін в організмі визначати основні напрямки діагностики та 

можливість співставлення певних патології із змінами в лабораторних та  

інструментальних методах дослідження. Визначення головної ланки в патогенезі 

та інтеграція знань про патологічні зрушення в організмі вчать планувати 

напрямки етіотропного, патогенетичного та симптоматичного методів терапії у 

конкретного пацієнта. В результаті вивчення даної дисципліни студенти повинні 

демонструвати навички клінічного мислення у майбутнього лікаря. 
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Дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-професійної програми 

«Медицина», циклу професійної підготовки магістра медицини. Програма 

навчальної дисципліни «Основи клінічної патофізіології»  складена у 

відповідності до вимог Європейської кредитно-трансферної системи організації 

навчального процесу (ECTS). 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Основи клінічної 

патофізіології» є:  

1. Систематизувати та поглибити знання студентів медиків з найбільш 

актуальних тем клінічно значимих розділів спеціальної патофізіології 

(патофізіології органів і систем). 

2.  Ознайомити студентів з найбільш сучасними знаннями та досягненнями 

патофізіологічної науки. 

3.  Виявляти зв’язок ланок патогенезу захворювання з його клінічними 

проявами та специфічними змінами у лабораторних та інструментальних 

методах дослідження. 

4.  Проводити клініко-патофізіологічний аналіз синдромів, правильно 

інтерпретувати результати лабораторних та інструментальних методів 

досліджень відповідно до певних патологій. 

5. Обґрунтовувати принципи етіотропної, патогенетичної та симптоматичної 

терапії відповідно до сучасних уявлень про причини та механізми розвитку 

захворювання. 

6.  Формувати гуманне та деонтологічно правильне ставлення до хворих. 

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є: практичні заняття, 

самостійна робота студентів. 

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних 

заняттях у відповідності з конкретними цілями. Рівень підготовки студентів: 

визначається на підставі усного опитування на практичному занятті. 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни здійснюється по її завершенню 

у формі заліку.  

Досвід викладання курсу за вибором «Основи клінічної патофізіології» 

демонструє високі результати засвоєння учбової програми дисципліни, вивчення 

якої необхідне для успішної професійної діяльності здобувача освіти. 

  


